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1.1.Opšte o Kubi - Geografski i opšti podatci 
Kuba je najveće ostrvo u severnim Karibima,koje se nalazi izmedju Karipskog mora,Meksičkog zaliva i 
Atlanskog okeana.Severno od Kube na 90 nautičkih milja,nalaze se Sjedinjene Americke Drzave i 
Bahami,na zapadu Meksiko,a na jugu Kajmanska ostrva i Jamaika,dok je Haiti na jugoistoku.Ostrvo je 
dugo oko 1.200 i široko oko 200 kilometara. 
Kuba,je prvo bila naseljena indijanskim stanovništvom poznatim kao Taino i Siboni. 
Na najvećem delu ostrva je ravnica,mada u jugoistočnom delu ima planina,sa najvišim vrhom Piko Real 
de Turkino sa 2.005 metara. 
Klima je subtropska,sa sušnom sezonom od Novembra do Aprila,a kišna sezona je od Maja do Oktobra. 
Najveći i glavni grad je Havana,a drugi veći gradovi su Santijago de Kuba,Olgin,Kamagvej,Barakoa (prvo 
špansko naselje na Kubi),Trinidad,Bajamo i Sjenfuegos. 
Ima oko jedanaest miliona stanovnika,na površini od 110.000 kvadratnih kilometara,a veliki broj kubanaca 
živi u inostranstvu (oko 1 milion u Floridi - SAD).Zvaničan jezik je španski. 
Osim nikla nema nikakvih sirovina.Poznati su u svetu po proizvodnji šecera iz šecerne trske i cigarama,na 
severozapadnom delu ostrva,u pokrajini Pinar del Rio,gde se uzgaja najbolji duvan na svetu,onaj od kojeg 
se prave čuvene kubanske cigare kakvih nema nigde više na svetu (marke:Kohiba,Havana,Monte Kristo i 
Partagas). 
Sa suptropskom klimom, u kojoj je prosečna temperatura na ostrvu oko 26 stepeni,sa peskovitim plažama 
i morem tirkizno-zelene boje,Kuba je i turistički raj na Zemlji,u šta sam se lično uverio. 
Kubanci sa ponosom nazivaju svoju zemlju „Prvom slobodnom teritorijom u Americi“,a inače u celom 
svetu je nazivaju „Ostrvom slobode“. 
1.2. Opšte o Kubi - Istoriski podatci 
Evropljani su otkrili Kubu 27. oktobra 1492. godine.Tog datuma se Kristifor Kolumbo iskrcao na 
ostrvo,oduševio se lepotom te ostrvske zemlje,rekao da je to rajsko ostrvo i proglasio ga teritoriijom 
Španije. 
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